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Ovoypa:

AP.®YA. 17

MT1TopWw va Kavw Ta ETEPWVUNA
KAGOUATO OPWVUHA JE KABE
TTOAAQTTAGGI0 (60X povo pe To EKIT).
Me 1o EKIT auTto TTOU TTETUXQIVW
gival Opwvupa Pe o PIKpoug

MAGHMATIKA E' TAZHZ
TTp6aOeon kai apaipeon KAAOPATWY
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MNa va npooOéow
TIAPOVOUAOTH OTIO!
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IKpOUG 6POUG TA UETATPETW O€ OHWVUHA e TtapovopaoTh To E.K.TT. Twv mapovouaoTwy.
1d va TTpooOeow A va dpaipéow Td OpWVUHA KAGoudTa TTou TPOKUTITOUV TIpoaBéTw 1y
agaipw Toug apiBunTic:

6poug (apiBuoug).

TIPOZOEZH KAT AZAIPEZH KAAZMATON
va a@aipéow ETEPWVUHA KAGOPATA TA HETATPETIW O€ OHWVUHA HE
ATToTE KoIvO TOAAATTAGOI0 TWV TtapovopagTwy. Ma va £xoude 6HwWG

TTp60Ocon eTepWVUHWY KAQOHATWY
E.K.T11.(20,5,10,8)=40
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Agaipeon ETEPWVULWY KAQOUATWY
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E.K.TT.(6,5)=30
BHMATA

1. Bpiokw 10 €AdX10TO KOIVO
TTOAAATTAAGCIO TWV TTOPOVOLACTWV.

2. Zké@TOMAI: TTOOEG POPEG XWPUEI
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Kavw T1¢ TTapakdTw mpoaO£oeiC eTEPWVUPWY KAAOUATWY:

o mrapovopaoTig oto EKI; O,1
BPW TO YPAPW OTO KATTEAAKI.

3. MoAAatrAaoidadw ap1BunThH Kal
TTOPOVOMUOOTH HE TO KATTEAAKI.

4. Twpa éXw @TIAEEI OHWVUHA
KAdopara. Ta TpooBéTw.

QPAIA. Kai TTwg Bpiokw 10 EKIT;
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Ipapw opiévria { TOYZ MAPONOMASTES kai |
QEPVW PIA KATAKOPUPN yPauun .

Acia Tne ypappic ypdpw mpwroug api@uole
(2.3.5.7.11..) mou Biaipoiv EoTw kai évav amo

Toug apiByouc mou exouv doBel.

ToTe apioTepa TAC YPAUUNG. KATW amé Toue
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apiBuole mou Exouv d00:ei, Palw Ta mnAika
(oTav n Biaipeon eivar TeAzia) r Tov 1810 apiBuo
(oTav n Biaipzon dev zival TéAzia).

Tuvexilw Tnv idia diadikacia pixpl oha Ta
mnAika va yivouv 1,

omote 7o E.K.TT. ceiver To vyivopeve Twv

mpwTwv mapayovrwy defia Tne ypapune.
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E.K.TT. (16,24,36) = 2x2x2x2x3x3:=144


USER
Text Box
Μπορώ να κάνω τα ετερώνυμα κλάσματα ομώνυμα με κάθε πολλαπλάσιο (όχι μόνο με το ΕΚΠ). Με το ΕΚΠ αυτό που πετυχαίνω είναι Ομώνυμα με πιο μικρούς όρους (αριθμούς).

USER
Text Box
ΒΗΜΑΤΑ
 
1. Βρίσκω το ελάχιστο κοινό πολλαπλάσιο των παρονομαστών.

2. Σκέφτομαι: πόσες φορές χωράει ο παρονομαστής στο ΕΚΠ;  Ό,τι βρω το γράφω στο καπελάκι.

3. Πολλαπλασιάζω αριθμητή και παρονομαστή με το καπελάκι.

4. Τώρα έχω φτιάξει ομώνυμα κλάσματα.  Τα προσθέτω.  

ΩΡΑΙΑ.  Και πώς βρίσκω το ΕΚΠ;





USER
Stamp

USER
Stamp

USER
Text Box
 ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΟΜΑΣΤΕΣ και


2. Kdvw Ti¢ TapakdTw agaipéosi¢ eTEpWVUHWY KAdopdTwy:
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3. Huntépa tnc Twavvac épTiale duo YAUKA. Ma To tpwTo XpeidoThke 0 TOU KIAoU

2
{axapn Kai yia To delTEPO 5 ToU KIAoU. Av eixe éva KIAG {dxapn, éoa KiAd {axapn

NG édeivayv;
AUon

AmdvTnon:

4. 'Eva ouvepyeio epyatwyv ekTeAei éva épyo oe 8 nuépec. Eva dAAo ouvepyeio ekTeAE To
id10 épyo o€ 6 nuépeg. Ti uépog Tou €pyou ekTeAoUV Kal Ta dUo ouvepyeia oc 1 nuépa;

Auon

ATtavtnon:




